

## 二〇二二年主在亞洲的行動特會

二〇二二年主在亞洲的行動特會於十月二十四日在線上舉行，共有五百七十位來自二十七個國家的海外聖徒與會。特會共有三堂，包括兩篇信息和各國近況簡報。第一篇信息的主題是『在受限制的環境中積極開展』。我們從保羅和約翰的榜樣看見，我們不該受環境中反對和限制所困擾，反而該轉向主，對祂的經綸有更清楚的看見。不要抱怨我們所在之地不是好地方。無論我們到那裏去，都要有開拓的精神，把不毛之地作得像繁茂的利巴嫩一樣。我們不該讓任何環境消滅我們作工的負擔；只要看準負擔是從主來的，就得勇往直前。不要為自己找藉口，乃要有積極、勇敢、肯幹的靈，完成主的託付。如同李弟兄所說，『我作工的祕訣在於不知道難處，只知道竭力去作；不顧結果，只顧殷勤作工；不管環境如何，只管作；只要作，一定會有結果。』

第二篇信息的主題是『成全聖徒為建造，以帶進基督的顯現』。基督的身體不是組織，乃是三一神的生機體。建造這生機體的路，乃是藉著成全聖徒，使所有聖徒得以直接建造基督的身體。恩賜者要成全聖徒，首先需要要以生命的供應餵養聖徒，使他們在生命上長大。其次，恩賜者要使聖徒們有適當的技能，能作恩賜者所作的。藉著節的供應和各部分的盡功用，便叫身體在神聖三一的分賜裏長大，以致在愛裏把自己建造起來。保羅乃是勞苦成全聖徒的榜樣，我們必須和保羅同樣作成全的工作，使基督身體的生機建造在我們中間應驗並實行出來，而帶進基督的顯現。

在信息之後，有來自亞塞拜然、孟加拉、柬埔寨、東帝汶、寮國、尼泊爾、巴基斯坦、斯里蘭卡、塔吉克、土耳其、越南、印度、海灣六國及雷瑪書報推廣的弟兄們，簡報開展近況與代禱事項。我們看見各地弟兄們如何在限制中忠信經營，突破困境，傳福音，牧養人，成全聖徒盡功用。電子書報推廣也因著疫情有了敞開的門。不僅書報的下載大大增加，有許多尋求者參與線上研討會，有些更因而受浸並被帶進召會生活。各種語言的翻譯工作正在各國如火如荼進行，以應付廣大牧養的需要。

目前在亞洲四十八個國家中，仍有十二國未有主恢復的見證。已過幾年陸續有聖徒接受負擔，移民至西亞的亞塞拜然、中亞的塔吉克斯坦，以及東南亞的東帝汶等三個國家，在當地工作、就學、生活，一面傳揚福音並接觸尋求者，一面建立當地的召會生活，盼望興起主在當地的見證。此外仍有九個國家尚未有主恢復的見證：阿富汗、不丹、伊拉克、馬爾地夫、北韓、巴勒斯坦、敘利亞、土庫曼斯坦、葉門。讓我們一同禱告，求主繼續為國度福音的傳揚和見證的興起開門，也加強祂在亞洲各國的工作，使祂的身體生機的建造起來並擴展出去。

### 代禱事項

- 一、為主興起人有負擔前往各地看望及開展代禱。
- 二、為各地興起並成全更多聖徒有分服事配搭代禱。
- 三、為主的見證在亞洲各地擴展代禱。

## 東帝汶

東帝汶位處東南亞地區帝汶島東半部，在澳洲北方約400公里處，是個建國剛滿20年的新興小國。因建國前後歷經戰亂，基礎建設亟待發展，人民普遍面臨失業及貧窮問題。但此地擁有豐富的石油和天然資源，未來仍具經濟發展潛力。

東帝汶較為流通的四種語言，分別是德頓語、葡萄牙語、英語及印尼語。德頓語是官方語言，也是本地人幾乎都會說的語言；葡萄牙語雖然也是官方語言，但只有少部分高知識分子、菁英階層或政府官員常用，據說全國只有約5%的人在使用；使用

英語的人多一些，有受過高等教育的人都會說英語；印尼語雖然不是官方語言，但因東帝汶鄰近印尼，深受其文化及歷史背景所影響，大部分東帝汶人也會說印尼語。

根據2020年統計，東帝汶人口約一百三十二萬，超過90%的人口信奉天主教，街上到處是教堂，也常見修女走在路上。有些教堂每個主日早上七點就用廣播器撥放聖歌，之後則是牧師講道。當地人平常穿著較為隨性，但到了主日，每個要上教堂的人都穿得整整齊齊，男人穿襯衫，女人穿長裙。基督徒約占2.6%。

首都帝利現有21位聖徒，一半為德頓語或印尼語的聖徒，一半為華語聖徒。因著生活習慣和工作性質不同，不同語言的聖徒碰面機會並不多，眾人來在一起聚會交通時，需要許多翻譯。聖徒們週間以各種語言追求晨興聖言和恢復本聖經，主日來在一起彼此供應，只是尚未成立召會。主日聚會主要使用印尼語，眾人一同進入印尼語週訊，並按照印尼當週一年七次特會訓練信息追求進度來申言，通常有11位聖徒參加。週二有線上禱告聚會，主日晚上則有小排聚會，有14位參加，包括一位福音朋友，一同進入牧養材料中之第一冊『高品福音』。

福音方面，主要以熟門的方式接觸人，幾位聖徒會在週間看望聖徒的家人、鄰居，並接觸生活中所遇到的人，將福音朋友邀到家裏來家聚會，從建立朋友關係開始，慢慢將福音傳給他們。

弟兄們對於成立召會非常有負擔，有弟兄為蓋造

會所預備了一塊地，蓋造工程於二〇二二年十月初開工，預計次年一月底建造完成。盼望會所蓋造完成後，聖徒們有更多機會來在一起禱告、相調，彼此同被建造，成為主在帝利的見證。

去年下半年有兩個海外的家移民到此，與聖徒們配搭，同過召會生活。他們正在學習印尼話，好能與聖徒們多有交通，也計畫學習德頓語，好將福音傳給當地人。

以下是一位弟兄的見證：『離開了平時習慣的召會生活，覺得主的話格外寶貝、格外有神聖之光的照耀。以前職事的話對我來說是平面的，但到了東帝汶，忽然就立體起來，活起來了。約翰福音一章十四節上半的這段話，成了我的實際：「話成了肉體，支搭帳幕在我們中間，豐豐滿滿的有恩典，有實際。」感謝主，在海外開展的日子，每天都有活而新鮮的經歷。雖然我們來東帝汶不久，但主已讓我們經歷許多次祂豐厚的恩典，帶我們經過許多困難的環境。願主記念祂在東帝汶的見證，興起金燈臺發光照亮。阿們。』

### 代禱事項

- 一、為在帝利建立起核心事奉的架構，不同語言的弟兄們能同心合意，一起配搭服事代禱。
- 二、為帝利會所的蓋造代禱。
- 三、為移民聖徒的語言學習代禱。

